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©® ®

Mabnpoatixd [pocovatoAlopob - AoxnoeLg YLo ATTaLTNTLXOVG LadyTég

(o) Abvetow 1 ouvdptnon f pe tmo f(x) = x2el™. Apod Bpeite 1o medio oplopod tng, Ta onuein
TouNg UE Toug GEOVES, TO SLOOTHLOTO LOVOTOYIOG, TO axEOToTo, TO OMUEldl XOUTAG oL Tig
QOVUTTTOTES TNG, YO XAVETE TV YOOQLXY] TV TTOAGTHO).

(B) No vroAroyioete Tov GY*0 TOL GTEPEOD TOL TREEYETHL TG TAAEY TEPLOTEOPYN YOP® &Td TNV
evbeia x = 2 oL YWpElov (S) Tov TepAsieToL ATTd To YEAPNLOTO TV xoUTOAWY (C1) %o (Cy)
xofoptldpeva amd g eklodoels y = toénux,x € [0,1] ko y = toéovvx, x € [0,1] avtiotouyo xo
TOV GEOVOL TOY TETUNHEVLV.

T m € {2,3 -} Bewpodype v axorovbio (a,™)yeo12.-m} HE &, = 3m.

v 1
() I &b m € {2,3-+-}, va Setfete 6t a, (" —a,™ = 3m (3m — 1) yia x&be v € {0,1,2,3---,m}
v+1 v Y

® Avyme{23-} xo 6, =a,,1™ —a,™, v €{0,1,2,3-,m}, va voroyioete (cuvapTioeL ToL M)
70 &fpoloua

m
Sm = Z(avm)z '(Svm
v=0

Alveton 7 éAAeudm
X2 y?

?-l-ﬁ:l

6mov a > f > 0 xou onpeio M(aovvl, fnud) pe 0 <6 < % Av 7 epoTTtopévy ¢ éMAeLdng oto M

Téuvel Tov aEova Ox oto onuelo P xot tov éEova twy Oy oto onueto I' evd 1 xdbetn avtig oto
onueto M téuvel tov dEova Ox oto onueio X.
(o) No Seikete 6t Loyvet

a,Z ﬁZ

o oz = L rer (0P)-(05) = (e )’,

OTTOL £ M) EUXEVTEOTTTO TN)G EAAELYTG.
(B) Na evpebet exetivn 7 twn Tov 8 € (O, %) Yt Ty omola To eRPaddy Tov YWELoL TTOL TEPLXAELETOL

amé ty éAeldy, To evbdypapuo twAna  (IFP) xot tov GEovo Ty TETUUEVELY YIVETOL TO LEYLOTO
dvvatd 10 0TOLo KoL Vo TEOCGBLOP{OETE.

2
(o) Nox Seifete 6t nux < x,Vx € [0,21].  (B) Na deifete 6t 1 — = < gvvx, Vx € [0,27].
N 2

Eivat yvwotd 6 av U eivatr 1 ouvdptnon mov Sivel Ty o0t EVAS XWTTOD GUVOPTACEL TOL
yoovov t (oc Sevtepbimeta) étot wote U(t) = 0,Vt =0, téte v ovvdptnon S wov Biver vy
améotooy (oe pétpo) mov Stévuoe To %ynTd ot Ypdvo t divetat amd Tov THTo

S(t) = ftﬁ(x)dx,t >0
0

() Av t0 %yntéd ®dALPe cLYOAXY ambdotaon 1 WLétpo oto TEWTo SevutepdAernto, va Seifete Gt
LTNPEE YPOVLXY] OTLYUN t OTO YPoYx6 avtéd Stéotnuor xotd Tny omolo v ToOTNTE TOL TNTOY
dumAdota g ambotaorg oL xdAvPe (Léypt To onueio avTd).

(® Av 7 toydtTa Tov kol divetan amd Ty

U(t) = —=—,t =0,
O tZ+t+1

vo 8etEete 6Tl M oLYGETNOY TN amdoTaoyg elval xOLAY.

(6) Oewpoduc tic suvaptioels f xat g pe tmo f(x) = 2x — 1)% — 1 xat g(x) = —x* avtiotoya.
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() No vrmohoyicete t0 epPaddév tov xwELoL To Omolo TEPAEETAL ATd Ta YPAPHLATA TWY SLO
auTEY oLYaETNoEWY, Ty evllela pe eklowon x = 0 xat vy evbela pe ekiowon x = 1.

(®) No vmoloyioete Tov dyx0 ToL YWELOL TTOL SNULovpYEiTAL GTaY TO YWELD TOL TEPKAEiETAL AUTTH
; ; ; ; ; ; 4

TOL YOOLPNUOTO TWY SLO oLYRETNoEWY, Ty evfisla ue eklowon x = 0 xow TNy evbela pe eklowon x = =

TEPLOTPOPEL TANPWG YOP® aTtd TOY GEOVO TWY TETUNUEV®Y.

(V) Eotw v = 3 evag @uotxdg aptBudc. AsiEte 6t

v+1
v

v—1
i(f(rc) +1) —4igoc) =k
k=1 k=1 k=1

@ "Evog wofinyniig Mabnuotindy tomoblete! plo opudda v pobfintdy oe pla evbisior yoouuy.

(o) Av otovg pabntég vdpyovy 2 Lebyn SdbpwLY, va Bpeite, ouvapthoet Tov v, Ty ThavdTTa ToL
eVBEYOUEVOD BTG T 4 ASEQPLO YO (LY} GTEXOVTOL TO VX SLTAX 0TO QAAO.

(®) Na Bpeite tov eAdytoto aptbud poabntdy mov amattobviol kote 1 mlavdtia mov Poirate 610
. 3 ; ; 3
TPONYOVUEVO EQHTAUX VO ELVOLL TOLAGYLTTOV —.

() Av v <300, va Bpeite, ouvaptioet tov v, Ty THavETRTO TOL EVIEXOUEVOL GTILG 1 TTOETAEN
TY PoBTOY Vo TTEPLEYEL TOVAGYLGTOY 2 GTopor TToL var €youy YevébAlo Ty (Stor HEpa TOL YEOYOL
(1ypb6voc=365 pépec).

Alvetaw 1 ovveyng ovvapon f: R — R yia 1y omola toydet

a
f(1010 —x) + f(1010 +x) ==, Vx ER

6mov a € R.

(o) Now amodeitete 6t
2020 2020

f(2020 —x)dx = f(x)dx = 505a
0 0
(B) Yroroytote 1o

J-2020 3 4 1010-x
e dx
1010—x
o 1+te

(9) Aivetar n owxoyévera ouvapthoeny f.:[0,4] - R ye
1
() =—=G -4, (>0

(o) No Bpeite 1o epPadév mov meprheietan LETOHED TOY YOOPNUATOY TWY GUVAPTACEWY fr,_1 XOL
fors1 6mOL K otafiepomolnuévog QuaoLxds apLudc.

(® Av E, 10 epfadby 100 TEONYOVLUEVOL EPWTALOTOG, YO DTIOAOYLOETE TO
v

S, = z Ee
k=1

T xébfe v puowd opLtbud ko vo eEgtdioste av 1) oeLpd

ANAAYZH

GUYKALVEL. : M A @H M AT'K A):

ANAAYIH

+oo
AMEIPOZTIKOZ AOTMIMOZ
E,
k=1

O aoxhoeic @), @) (B), B), (6) civar tdroxartaoxevée

IPAIPIKH MPOZETIZH
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Adoeig
€ (o) Ebpeon mediov optopod:
H ouvéptnon f yodopetor wg h g émov h xon g ov cvvapticelg pe tomovg h(x) = (x — 2)% xou
g(x) = e* avtiotowa. Koata ovvéneia,

D(f) = D(g)n D(h)
AMNAG, D(g) = R= D(h) xat apa D(f) = R.

* TMoapatnpodpe eniong 6t f(x) 2 0,vx e R. % (Bondnyuxd)

Edpeam onpeiwy topvg pe GEoveg: f(0) = 0 - (0,0)

Ebpeom Sraomqudtwy povotoviag xon T.A.: H cvvdptnon sivar dig mopaywyiotun Le coveyy 8edtepn
nopdywyo. Eivow Vx € D(f) =R, f (x) = —x(x — 2)e' ™. Elvax f (x) =0 x=02Etwo, 7 f eivou

yynoleg ehivovoa oto Staotiuote (—es 0)xon (2, +e0) xot yynoltg adEovoa oto (0,2). Mapovotdlet
d¢e péytoto oto (2,f(2)) = (2,%) %ol EAGYLOTO GTO (O,f(O)) = (0,0).

Kugtétra ouvdptmong: Eivow Vx € D(f) = R, f (x) = (x? — 4x + 2)el ™. Edxoha Bpioxovpe 6t xow
fx)=0e=x=2++2

x| —= 0 2 +o0 x| —® 2-V2 242 4o
- T f - v -
; 2.K. 2.K.
min max

‘Etor, 7 f eivow x0pth ot Staotipotar (—ee 2 — V2 Jxow (2 4+ V2, +e0) xow x0ihn oto (2 —+/2,2 +
V2) ~ (0.6,0.52) =. Tlapovadler 8¢ XK. ot (2 —2,2 - \/E) RO (2 + \/Zf(z + \/E)) =

(3.41,1.04)
AovumtwTint] CLUTIEPLPOPE TNG TLVEPTNOTG XoBWE X — too
: s o B . 2x .2
xl_l)r{le(x) = xlir&x e = xllrfxex—l = xl_l)r{le = xllrfxex—l =0

(epappidoope 2 Qopéc tov xavdva tov del’Hospital)

XOL 0O O GEOVOG TWY TETUNUEV®Y elval 0pLLOYTLO. AoVOUTTWTY TG ovvEpTnons. Emniorg
lim f(x) = lim x2e'™ = (+o0) - (+o0) = 4o
X>—co X—>—c0

y:x2€(1—x)

4 2 (3.41,1.04)
(2 —J ,
Ik

.
(0.6,0.52)

mi

®
S)y={0<x<1, toénux <y < roéovvx}

Emotquovixy Empérero: lwakeip |. B 99 844998 3



Eivow toénux = toovvx & x = g oto Staotpa [0,1]. Emiong, y =toénux © x =nuy xar y =
toéovvx & x = guvy xou toénul = 0, toéovy G) = g, toéouvl = 0
EEwrepinn axtiva : p, = 2 — nuy, Eowtepun oxtiva @ py = 2 — ouvy xot
(S):{OSySg, nunySovvy}
HOL OLOOL
%

V(S) =7Tf

s
2 2
[(2 —nuy)* — (2 —owy)*ldy =n f (4ovvy — dnuy — ovv(2y)) dy
0 0

T
212

=4 [vay + nuy _UM(Z_J/)] =7
0

9 "Eotw m € {2,3 -+ }."Eyovpe yia v € {0,1,2,3 -+, m} otafepomotnuévo,

m m m m
ryto v 1 v v o1 1 v v
Sm=2(avm)2-dvm=2(3m) -3m-(3m—1)= 3m-3m-(3m—1)=(3m—1)-23m-3m
v=0 v=0 v=0 v=0
m m m m—1
i ooy g1 v g1 L 357 ¢ By
- (1) s (1) Qo= ) D) = (3 0) | 2 () + ()]
v=0 v=0 v=0 v=0
m—1
1 3\Y
= (3m - 1) (3m) +27
v=0

(to 27 mwpoxvmTEL g 0 TEAELTOLOG GPOg TOL aPYLxOD abpoiopatog, dnA. 0 GPOG YLoL V =M XOL TO
XEYOLUE aVTO YLOL VO YPNOLLOTIOM oL To dfpotopa m mphtwy dpwy I.11.)

v

3 3
I tov vToAoyopd Tov Yol (35) , Tapatnovue 6t ot dpot tov eivar dpot I'.Il. pe Adyo 4 = 3m

HOL OO0
33\m—1 3
m_l 3 v (3H) - 3H
() =L,
v=0 3ﬁ -1
ZOVETCE,
-1 m—1
1 3y 1 3y 1
Sm=(3m—1)-[z (3m) + 27 =(3m—1)- (3m) +27(3m—1)
v=0 =0

3\ 3
1 (3ﬁ) —3m 1 3ym-l 3 1
=(3ﬁ—1)-3—+27(3ﬁ—1)=(3ﬁ) —3W+27(3ﬁ—1)
3m—1
9 To onueio M evploxetal 010 TEWTO TETAPTUOELO, apol 0 < 8 < % xaL ovvd # 0. Eniong,
(aovv8)?  (Bnud)? a’owv?8 B*nuo
o B2 =—F 7 B2
%ot opo To onpelo M(aouv, fnul) avixel TpdyLortt oty EAREL)T.
(o) Ebpeom ¢ eElowarg tng spantopévng oo onueio M

= owv?0 +nut6 =1

Mapoywyiloviog eTAeYUEVR Ty €E[OWON TNG HOUTTOANG, EYOVUE
2 2 dy 0 dy — p* x

J— —_y — = = :
a2x+ﬁ2ydx dx at y
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acuvd , fnub

) sivat
2ure

%0l 070 onuelo M(

x(6) ¥
dy B aowb B ouvb
Axlycgome @ fuu6 @ qud
H ekilowon g spamtopévng oto M elvot
L owd
y — Bnub = = 0 (x —aow8) <  anub(y — Bnud) = —Povvl(x — aovvd)

(=4

(=14

(=4

Octovtag oty eklowon g epamtouévns vy = 0, Bploxovpe to onueio P: P (—

(anub)y — apnu’8 = —(Bovvl)x + afovv?o
(anu8)y + (Bovvd)x = af(cvv?8 + nu*6)
(anud)y + (Povvd)x = aff

a

vV 8

; O) = P(ateud, 0)

Ebpeom g ekloworg g xobétov oto onpeio M
&, a8

Eivow Aeag. - Aep. = =1 nout apor Ay, = rg— Ezot,
a nubd
y — fnud = E g (x — aovvl) & Bovvl(y — Pnud) = anub(x — acvv)

S (BovvB)y — B2ovvOnud = (anud)x — a’fovvenul < (Bovvl)y — (anub)x = covlnud (B> — a?)

a nub 1
o — — 0 2 52
SV et T g (B*—a”)
Oérovtag oty ekiowon g xabétov y = 0, Bptoxovue to onueio I: X (m);:g (B? —a?), O)
Eivor
a \2_ @ BN _B
©F} (GUVG) ouvl kAL (0T (nuG) nué
ZOVETC,
a,Z ﬁZ a,Z ﬁZ
— — 2 20 —
(0P)2+(0F)2_ P +——=owd+nutd=1
ouvi  nuZo
Emniomng,
2
ouvl o
0z) = J( (B> - a2)> =——(p* —a?)
a a
a ovvl
) — ) 202y = B2 — 02 — (e )2
(OP)-(05) = ——- == (F* —a) = f? —a* = (- @)
ANAG,
2 7 2
y-_B-a
sz=z= = =>(e-a)’ =p%*—a*

%OL TO TNTOVUEVO ETIETAL.
(v) To epBaddy tov wxtdypoppon ywpiov MPN, érov N(a,0) toobtot pe

1
E‘L’pl‘y wvoy OPI — ZES'Meupnq
Efvou
a_ B
5 _(pr)-(0Or) ovwd nqud _ af  af
Tty Gvov OPI — 2 - 2 - ZT’IMGO'UVG - nﬂ(zg)
ol

1 B yz a B
ZEéMetlpnc =af 1_ﬁdyzﬁf \/ﬁz_yzdy
0 0
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[ Tov bRoAGYLEWS ToL (abELaToL) oAoxAnEWLaTog [ /B2 — Y2 dy BewEObUE TNV TELYWYOLETELXT
OV TLXOTAOTOOY,

T
¥(8) = pnu6, 6 € [0,
H avuxoatdotaon avt petaoynpotilel to [+/f2 — y2dy oto

fﬁmmwg do =[)’fﬁ,/1—nyzeavv6 de

2
= B2 [Vouv20 ovvl dO = B2 [ ovv - cuvh df = %(6 +nu(8) - ouv(8)) + ¢
émov 1 otabepd ¢ amoppdenos to B2, Emtotpépoviag oty ocpxm*f’] oG LeTaBANTY, éYouue:

0 = toénu (%) katovv(8) = |1 — == B/f*—y?

HOL OO0
f\/ﬁz —yZdy == (TOEW( )+ym)
TeAuxd,
a(f _a p? y _
EJ;) VB —y*dy = ik 7[T05nﬂ (E) +yJBE—y ] = —(TOEnul)
Pa 1
=7 )= e
"Eot,
1 aff 1 i3
EMPN (6) = E‘L’pl‘y ovov OPI — ZEé/I/leupnq =nﬂ(—26) - Zﬂﬁa' 0 € (O' E)
Eivow
; 26
E ypy (8) = % —2e(20)1eu(20)

2 7 7 ! T , , , 7z
xol evxohor BAémovue 6t E ypy(0) =00 = 010 TO TGVE dtdotnuo. Xto onuelo autd, 7

7 z Z s ’ T, s Z ’ /
oLYGETNOY Ao Pavel ToTxo pEYLaTo. 'Etat, yia 8 = — éxovpe o peytoto epfaddy, o onolo elvat o

aff —%nﬁa =af (1 —%) T. U

—M(aovv8, fnus)

| 0 T

(2 gt - apo) )V
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(o) Oewpodye ™ ovvdpton f pe Wro f(x) = x — nux, x € [0,27]. Elvaw moporywyiown xot
f(x) =1—owvvx,x € [0,2n]. ‘Exovpe f (x) =0 < ovvx =1 (o0 Sdomua [0,21]). Abvovtac my
eElowon aut) oto ev Adyw Stdotmua, avth éyel 2 AOoelg, T x = 0,2r. AWNAG, Vx € [02r] -1 <
ouvx <1=>0<1—ovvx <2, dA. 0 < f (x),Vx € [0,21r]. Soverdg, 1 f elvan adEovoa 010 Sdotnua
[0,27] xa oot f(0) = 0, émeton 6n f(x) = 0,Vx € [0,27] %o t0 ovpmépaoua TeTaL.

(B Oecwpodpe ™ ovvdpmon f pe tro f(x) =1 —xz—z— ovvx, x € [0,2r]. Eivar mapoywyiown xot
f(x) =nux — x,x € [0,2n]. 'Eyovpe f (x) =0 x=nux (ot0o Sdomua [0,2r]). Advovtag Tnv
eklowon avt) 010 eV Adyw Stdotnue, oty €xel povadixn Adon, Ty x = 0. Améd to mpornyoduevo
gpwua, éyovpe 6T f (x) < 0,Vx € [0,21] xow dpo m cuvdpon f eivon @bivovoa oo SboTHUa
avtd. Emedy) elvar ovveyng (oe shetotd Sidotuod), eréyyovpe (ovvemeion tov Oswpiportog
Mevyiote/Ehayiotng tung) tig ttpée ot éxpa tov Staotinatog: f(0) =0 xow f(2m) = 2 — 212 —
1<0.! Svvende, f(x) <0,Vx € [0.2n], SyA. 1— é < gvvx,Vx € [0,2r]. H wétra toyder pévo yia

x=0.

(o) H ovvéptnon S 71 omola ex@pdlet 0 cLVOAKN amdoTao ToL SLEVUOE TO XYTTd amd TV exxivnom
TOL UEYPEL YPOvo t sec elval 1 S: [0, +o0) » R pe om0

S(t) =J; [i(x)] dx

(® Eivow U(x) = 0,Vx = 0. A6 1o 1o OOAA, 1 S elvon ovveyhg ouvéptnon oto [0,1] , Siapopiotn oto
(0,1) xou oyder S (x) =1iu(x), ve (0,1). Emione, S(0) = 0xoS(1) = folﬁ(x) dx = 1. Ozwpobpe 1
ouvdptnon G:[0,1] - R pe

x e Gx) =Sk —x?
Ixavorotobvtar ot vrobéoelg tov Oewpruatog tov Rolle yta ™y G oto ddomua [0,1]: vrdpyet
£€(0,1) tétoro wote G (§)=0. ANG, G (x) =S (x) — 2x = l(x) — 2x,Vx € (0,1). 'Etot, vmépyet
¢ € (0,1) tétoto wote U(E) = 2¢.
Emniong, améd o IIépiopa tov 1ov Ospeitddovg Oswpruotog Tov Ametpootivod Aoylopos, émetan 6Tt
elvar moparywyiotuy xot

F = —_= vx € |0 s
W=o——,  VXE[0+w)
Eriong,
F' (x) 1+2x vx € [0, +o0)
S e———— 00).
x (x? +x +1)%’ e

Efvor F'(x) <0yt x >0 xow F (x) =0 & x = % apoa 7 F elvor xolAn movtot.

Katapyds, mopotnoodue ot 1o yodenua tng f amoteiel mopoafoin pe xopuen 1o onueio A (%,—1)
o010 omolo AapPdvet (0Axd) eA&yLoTo KAt TO YEAEMUX TG g amoteAe! TapaBoAy pe xopLEY To onuelo
0(0,0) oto omoto AapPdvet (oAxd) péytoro.

(o) Yroroyilovue ta onpeia Toung Ty duo xapumOAwy: Elvot

4
f(x)=g(x)<:>(2x—1)2=—x2<:>5x2—4x=0<:>0<:>x=0,§

oo, o yooupripota Ty f xat g tépvovion oto onueta (0, £(0)) = (0,1) xow (g,f G)) = (g, —g).

emiong,

LA maXye[027) f(x) =0 %o Mineepoaq f(x) =2 —21% —1< 0
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4
fx) —gx) =5x2—4x+1<0,ve [o,g]

f(x) —g(x) =5x*>—4x+1=>0,VE E,l]

xat f(x) — gx) =0 pévo ot x = 0,%, "Etot,

1 % 1 % , 1 ,
=J; |f(x)—g(x)|dx=J; (g(x)—f(x))dx+é(f(x)—g(x))dx=£ (4x — 5x )dx+é(5x —4x)dx

_2, 73
=7 "7 75 UH

(B Eivau 1
4

o

v= nﬁf%x) — ()| dx
0

(y) Eivow f(x) = (2x — 1)2 — 1 = 4x? — 4x xow apo =0 .

v+1

v+1 v+1 g o
Z(f(K)+2)+4zg(K)_Z(4K —4K)+Zl+42( * &

V+1 V+1 r-1 v+l v-1 vl
7 3 7 7
v+ 1 5 5 v+1
_4ZK —4ZK+ z ZK —ZK + > —4ZK
x=1 x=1 k=1 k=1
AANAG,
v+1 v—1 v—1 v—1
7 z = N\ 5
Yot y=| 3 () |- =)
K 2 “\72
k=1 k=1 k=1 k=1
%o
w v+1lmwv+1
2
z () _wene+s)
k= 2 - 8
k=1
"Etot,
v+l r-1
2 v
v+1)2 v+1 v+ 1Dv+3) vir+1
S+ n+aY gog =4I 1L LEDORD v DN
4 2 8 2
k=1 k=1 =1
2020 2020
INa to f f(2020 —x)dx = f f(2-1010 — x) dx, Bewpovpe to petaoynuationd u(x) = 2020 —x
XL 0P
2020 0 2020 2020
f(2020 —x)dx = — fwydu = fwydu= fl)dx (1)
0 2020 0 0

Amé vrbbeorn, ivor
a
f(1010 —x) + f(1010 + x) ==, Vx €R

0L OO

1010 1010

f(1010 + x)dx = f —dx
—1010 2

J-1010 f(1010 — x) dx + f

—1010 —1010

OMA.

1010 1010 a
f £(1010 — x) dx + f £(1010 + x) dx = 2020= = 1010a
—1010 —1010 2

8 Emotquovixy Empérero: lwakeip |. @ 99 844998



Mo T ohoxAnppato ToL epPavilovtar agto aPLoTePd PEAOG TNg TILO TAVWL oOyEare, Hewpodpe To
petaoymuotopwd u(x) = 1010 — x xow AapBdévovpe

1010 0 2020
f f(1010 — x)dx = — fx)dx = f(x) dx
~1010 2020 0
%O
1010 0 2020 (1) 2020
f f(1010+ x)dx = — f(2020 — x)dx = f(2020 —x)dx = fx)dx
~1010 2020 0 0

"Etot, tor tto méve Styouy
2020
2[ f(x)dx =1010a
0

OMA.
2020
f(x)dx = 505a
0
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